
2007200720072007年度年度年度年度　　　　後期授業評価後期授業評価後期授業評価後期授業評価アンケートアンケートアンケートアンケート　　　　集計結果集計結果集計結果集計結果（（（（学科学科学科学科・・・・課程別課程別課程別課程別　　　　総合満足度総合満足度総合満足度総合満足度））））

短大全体短大全体短大全体短大全体　　　　回答数回答数回答数回答数　　　　7777,,,,583583583583名名名名

大変満足
48%

やや満足
30%

普通
18%

やや不満
3%

大変不満
1%

日本語日本語日本語日本語コミュニケーションコミュニケーションコミュニケーションコミュニケーション学科学科学科学科　　　　回答数回答数回答数回答数　　　　1111,,,,943943943943名名名名

大変満足
49%

やや満足
32%

普通
16%

やや不満
2%

大変不満
1%

英語英語英語英語コミュニケーションコミュニケーションコミュニケーションコミュニケーション学科学科学科学科　　　　回答数回答数回答数回答数　　　　2222,,,,621621621621名名名名

大変満足
52%

やや満足
26%

普通
18%

やや不満
3%

大変不満
1%

生活福祉学科生活福祉学科生活福祉学科生活福祉学科　　　　回答数回答数回答数回答数　　　　1111,,,,013013013013名名名名

大変満足
41%

やや満足
31%

普通
23%

やや不満
4%

大変不満
1%

食物栄養学科食物栄養学科食物栄養学科食物栄養学科　　　　回答数回答数回答数回答数　　　　2222,,,,006006006006名名名名

大変満足
48%

やや満足
32%

普通
17%

やや不満
2%

大変不満
1%

教職教職教職教職・・・・図書館学課程図書館学課程図書館学課程図書館学課程　　　　回答数回答数回答数回答数　　　　257257257257名名名名

大変満足
34%

やや満足
38%

普通
23%

やや不満
3%

大変不満
2%


